55

r%
o

FESE T T G T B P VA 5 SR i, R S 2 S5 T A AR R SO LA
B S E P S K R i B A B, AR ALR E P — A
FHE T H RZBRFEIES (W Python) # S B MR F ., AEAN A
VB4 58 SO A B8 1 BT E O 1A, R JE T 27 2T 4T R R A

AT RN T

(1) 385 SCF s B A

(2) BBABE R — k.

(3) R iz FH 3 VA 550 A e — B0 5 57 2% 1) g JH i)

5.1 fh2xkeslH

5.1.1 BIEAWENX

TESE SC— A~ 1 i ml pR KA H B 3 AR o i sl A R B 1) Bl o R O a8 0
AV E S AR O BRI . A R e ek B A 9 S AR Bl ek % B T B LA
FIAGHR g (B T o A Sk BT o, AT A0 [R] 4 338 U9 5 3 4 R DL He Oy 4
18 A Ok S B i DA T e BRI

AR TP — D EEM S MR E AT EENR S —.
TEFREOR T 5B A G BB A 2B A58 o VG 7R L i IH Bk i e AR
Je A U 5 124

U SRAE — A 338 V3o A el U o B a3 U1 9 P O R R e R — 2R AT A
WU sk o et U1 98 T Sy R 3 I

(515,11 LITER n ! G HIEREBO BB U7 s 8 B T2 28R 3 1 2

ST AR

def fun(n):
ifn==1: FifiA 1
return 1 #i54] 2
else: #iE4] 3

return fun(n—1) * n #1540 4



JE]

2. FERE funGo RSP fun(r—DGER O, ERE— D HERIHEE, X
T3 R e — R iE ) T DL e T RIS I,

398 UFL B 1 3 A — A RO R % ) R 2 2 B Al Sl — S B A 5 D ) A AL A RS A/ N Y
[ A SR At o 328 U SR I /0 B 9 AR 0 m DL A e R AR P ) 2 I SR OROR
WD TR R A

— BRI, BE A FH 3 VA Ak TR S T 7 3208 AR 3 AN kA

@ e Lt R 1) 1) AT DL A R — A B 22 A - [R) REUR SR gk T 3k 26 - ] J8E ) K gk 7 125 5
Ji I et 5E A A [ FU e B0 MR BN

@ 3 98 B R B A BR Y

© WA G o3k I Y S5 Aok 2 0k 3k A

198 VR B0 ) G R 5 R R B A B T B, O AR A R IR B 5 R R SR AT R
d BN AR S A 2 AT BRI A B S Ak

5.1.2 A BH{E FH &% 5

TELLE 3 R OL T &0 2318 4 7 %

1. EXZ#EIFH

A ZHE AR B E 0 SO IR B B IK » L F Fibonacei (2 IR 32) $051) 4
T 4[] R 1 SR AR P A S U A SO T A A X 7 ) 3 U B BB AN SR m VAT LU AR SR A1) 5. 1
B 3, oK Fibonacei $081 a8 B ANT .

def Fib(n): # 3K Fibonacci {5 AY 58 n I

if n==1orn==2:
return 1

else:

return Fib(n—1) +Fib(n—2)
2. HEEHEEEDN

A SRR R I . N2 2 TP A 0 ) SR SRR — s I R A L A
SR SR

class LinkNode: HEgERERSE
def __init__(self, data=None) : = 4 3 R
self. data=data # dat JE P
self. next=None # next J& %

Hor o next Jg Pk —Fha5 1) A B RSSO £ B DLE & — Pl I A dle 4544
b T 18 U K 45 K SR B U ) O 0 o S SRR R T SO R, N SR — A Sk A
HEER p IR data O (BN int B Z FAYEB IH L IF

def Sum(p): ERATLERBERp FREEREZM
if p==None:
return 0
else:

return p.data-+Sum(p.next)
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SR, AT H 2 Fitiedy s x % L,L. head k4 .5, % L. head. next & & R a7k
PR LR N

3. BEMIRE T ERIE W

A [ R i i R B DAY U YA Hanot [RLBURY SR . i BIE R AR 2RA 3 4
Slfr 4 XY R Z (RS FESS E X A o DNEES AR R /N BRI 4 5 R
1.2y, BREORM X BEHE BRI o DR B BIRE I Z IR 4% R AE 9 B ik 3 7 7%
S AU S LU R . R HRER sh— 8 s B ol DUAR7E XL Y F1 Z P g i — 35 e
AT AR B ERAS B K — AR B B TR BN B R . B 5.1 7R n=4 B 1Y Hanoi [7)
A, BT SR R A2 IR A B

5.1 Hanoi @& (n=4)

Hanoi 8] 8345 558 & % 3 3 5 Bk ok g . 1% Hanoi(n . X, Y, 2) X AW n 8 HF M X
R Bh Y SRR sh B 7 B L s I3 R R R .

Fo& SO B XBEE L — 1 AN B Z B S B Y B3 L5 Ui X B8 |
R AR AR EhB] 7 B by 18 Y BEE B o — 1 AN B A E B X B5 R 5)
B Z 3R IR Hanoi BB IHRLANT

def Hanoi(n,X,Y,Z): # Hanoi i 3 & ;%
if n==1: # B —ANEA 8
print("EEE Yod DR Y BRI Ve %(n, X, Z)
else: EAHWA A F R RO

Hanoi(n—1,X,Z,Y)
printC"RFEE Yo d AN A M e BB " % (n, X, 2))
Hanoi(n—1,Y,X,7)

P Hanoi(3,'X','Y',"ZOME NG RITF .

B 1A N X B3 Z
B2 A AN XBEhE Y
FEIANEANZBE Y
B IAMANXBohE Z
B 1A AN Y B3 X
B2 AN Y BahE Z
B IR XBE Z

5.1.3 HEJA#EE
T b R TR 3 1 B P T I e — A 33 U IV S U 2 K L L B 5. 1 i 0



T 68 L ) 32 A A TR AR

f(n) =1 n=1

o =nf(r—1) n>1
Hp g — A FAEBTHREMNEIEFEFFE AKX TFEBRT FOMES f—DMEZ
ETEOP S W 5y R M= W o 7/ O = I T I L S s W o o B = KN

e, A 3 VRS AR 3ot U 1T 3 A T S 4 2 B, 328 U3 M R 8 U A B
W B L WA 0 VA 5 SR AR . 3 VA A R R R I I R HEOC R

I A — s R

FGs) =m,
XEE s, 5m, ¥O0E & A7 IS 5EA LI H 0, IR —Beas X .
FGD=g(f () f G f(s, ) 0c; ¢ 005c,,)

Hrbon i om HWRHIEEE, XMW s, Z—DEBIHRBE”, s, o5, s, MBI
ONNE” e ve g vy, s TSI R HE AR VA 7 20 i e i ) JE, g 2 — A 3E 3
VST PR, T D B SR

SEBR b i U SR R A — S AN BE B A B SRR 1Y K ) U AR B — A~ BT /N ]
R RS AN 5.2 7 PR SN [0 7 i — 25 i ik ST /N D T 7 SR A 2 ot o3
fift o BB EEAS /0N 0] 07 T DL e R OGN 380388 0 H 10D LB U g A S B i
328 051 73 ik AR TR R [0 7 5 % /0N (] 07 AL o RIVSR A ao A 55 0 55 AR AR AL

5.2 $BRE f (s, T RILA /I (8] 77 5k R R

5.1.4 HBPASHF=FAHW%E

BF VRGNS — P B UE W Dy i 38 R T UE I RS 4 i LR A (B R D A

SRBGE B NS . S5E — AT o 6], R FHEC H AR IE ] T 2
1+2++n=nn+1)/2

HAEA S FRANF

O M n=10,L£X=1,HL=0xX2)/2=1,4 AP, X7,

@ BEY n=k—1 WX WL H 1+2++G—D=kk—1)/2,

@ Ma=k i, =142+ Fb=1+24+G—D+b=kk—1D/2+k=k(+1)/2=
£, HIE,

B VA G R W 0] R S R A R A D R S R IR S AL AR S R =k — 1 BT
CH T BUF AN R B n<<k — 1 ¥R - FRUEW] o=k B BT RIB R /N IR] R ST
e R ] AT

17 3285 VS 750 e A s U A gl 3 7R K ) 07 R < /) ) R i 22 ) YOG AR L A AR LD s
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IR R

Sipqettte S,y XEESINEIR Y A L R AT ATHAE s, R IR R i . MBS VA A I AR ROk
B XA Y THCARNE TN LB, SR B AL — R il ik i s VAR 5k A
TR BT B — Bl S B A B0 U5 490 32 2% s U SR g () 80 A B JE A
5.1.5 BHBFEAMMITILE
R T VI O B I TR — A 1 8 U AR R Ak A R CRIDRE — A R IR A il Sl — A
(] 17
S sy) =m,y
fG,)=g(f(s,1)sc,_y)
TEK £ G O FR 2 £ (s, ) > f (s, )= f(s,)>f (s,
— BB T 0, o0 Ao R R, T A sR (el R L T A e g AR AR AR L RV JROR

F18 A ] R 7 0 0 A /DN o AL o A e 88 300088 U1 11 S o S 2R T B BRI U] R R A
BEL ) AL

HORMEFERE fG=m, > f(s,) =g (f(s)ae))>f(55) =g (f(5,)50,) >0
FG =g, e, 1)

XFE fCs DO METFRE SR T DR 03 U5 A PAT o 72 H 0 M8 R SR B P 9 23 44 B 4 A 350 43
S0 A2 FHY 3 A R T 7 i J /0 ) 7, L 30 356 01 0O kL SRR R AT SR L B E A
“ONTPE R w0 fun(5) RS R ANE 5.3 BT .

5.3 fun(5)KMETRE

P36 H SR A BT Bl i 3 0 B KRR O IZ B R RE AR E . B, ok
n \F I B 33 U AR AR Tun (5) ks 091 9 I B A 5.

Xt 02 A (038 VA B0 A AT o R v T RE T A B S A M A RIOR (A BE 3R A B X
fi#% . 40, %5 FHT MK Fibonacci 2031 /9 Fib 59k . 5K Fib(6) [ 3 F2 44 B i 338 15 A an 141 5. 4
JIE R o ) B 2 Sk RN A 1) b 0 R A Sk R SRAE B O HE 55 10 B0 R % HE IR
HZ5 R a2k 1% Fib(6) 2k 8. % AR I 5 2 20 5, BT L i I o IR 2 5.

A2 AE ZR 58 FB Wl AT 38 T S VE WE 2 SEBR b — 1388 U5 eR B0 I FH S R 2R BT 20 R
Bk S R T AN 2o 9 o ERORI B P PR BSOR: [R] — A pR B . A T DR IE 3 ) pR R T
PAT RGBS — A TAERR . B AR, 338 V358 FH A R AT i R A R



5.4 3K Fib(6) 3 5 By i3 U3 ¢

@O PATIF IR 5 5 3 A 8 T S — A AR R, H 450 (45 2 80, R W 28 £ R [
Hbhk

@ A UCIRAT 138 U1 981 T 2 T U0 U o 50 Y 2 R R o A Y 4 7 L DA K O L 93 [l
Mok Ak .

© U3 VA JH TSR Rk T 3R AR A L 9 2 B A0 R 30 A8 e B 0K A2 2 9
T A EL S SR 5 2 1) 3R (] bk 98 5 09 007 8 4k B2 AT

@A LU R B

def S(n):
if n<=0: return 0

else: return S(n—1)+n

def main():
print(S(1))

FE AR P AT B — S Mok AR A7 W S R 0 15 B X 28 (5 B main O . S(0) Al S(1) %
IR TR 2 AR BN R TR A7 1915 8 00 I 2 18 A RE I W 7

B SEM mainO FF G $UAT B2 7 . 8 main O 17 B 2E AR, 18 2158
S ¥ SCOAF B A 72T 328 15 PR & SCD B 3 28 S0,
T SCOfF Bk ik, A 5.5 FToR. B, A S B4R 000 A7 19 15
BB F & mainO)—>S(1)—>S0),

P TS0 IO S M R IR A B T 2 SR BT o R ek T 00 FERIONRE
A7 T 33 AR B9 S 80U R &84 1 AR 18] H bt B DAFE 8 03 5500k vh — s B R S & B shik
SEAZ R VA R T EARAS . B LR B A5 HORE I B H 0 0ME

def f(n): #8 )3 H
if (n==0): FEAm N
return
else: BB YEEIN

print("Pre: n=%d" % (n))
print("$AT (D" %B(n—1))
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f(n—1)
print("Post: n= %d" % (n))

PAT IO MEERWT .

Pre: n=14
PAT £(3)
Pre: n=3
PAT 12
Pre: n=2
PAT 1)
Pre: n=1
AT 10)
Post: n=1
Post: n=2
Post: n=3
Post: n=14

#EFMM 1(3)

3 P 1(2)

UL VIRIQY)

#BHWAH 10)

# A LCO) W AT n {H
#WRE {(HWHR n{E
WA () WA ol
HE 13 WAHATHY n {H

M S8 BEAE B 0GR I8 S #8 A SRS T, A I S8 I 5k S BT LA
2y IR CRlD e XA B, HA R BIEARE A SR . N e RGP IR A R AF 2 R

ARRAE.

5.1.6 Python FiEFEHE S

Python i I bR &l (9 2 o3 O T AR ZE BRI AT AR 2R R, SRR b FUA R AT AR 28 R i) 28

ST AR

ARATAE R GER . BAT A Zh 1018 i DY RE . i al 22 26 7 1) 2 Bk 42 )=

ARt AN BA A B

BEYIHEE, BINA LLT funO K& HPIE S 1 W BECCOR AT B 2L R | st Sy 51 3% (AT A8 26

AU B A I A e AT bk

def fun(i, Ist) :
print(id(i), id(lst))

if i>=0:
print(Ist[i],end="")
fun(i—1, Ist)
tEERF
L=[1,2,3]

fun(len(L)—1,L)
AR R ATE R R .

1518494912 1721848

3 1518494896 1721848
2 1518494880 1721848
1 1518494864 1721848

M E F B YGE IH R funOBIES @ b hEBIR R LT Ist B Hhk 6 2802 —FE Y, B
Plsg el I E#E M2 RZEE lst FAUES Ist, XN R F T

Ist=[1,2,3]
def fun(i):
print(id(i), id(lst))



JE]
ifi>=0:
print(lst[i],end="")
fun(i—1)
FERERF

fun(len(lst) —1)

5.1.7 BHEZEHNERZ=SH

AT T 328 U5 B3 32 B AUA T 3 AR 31 3 DR B0k A BRUA T B R () T AR 8 VA BBk L BT DL LA s
BTN T AR A 5L . QSR ARS8 A 5k A BT 2 o K i A A BT 3 IR AR A BT R A K
B 25 347

1. BIFE KRR E S 4T

FE 336 VA 505 R B[] 20 A o 1 2 4 HE HAUE T I TR o 7 ) 3 9 X AR SR A 4 XA 1R Ak
AT ) T Go) W P T Go) 15 2 B ] 2 2R B

B, % 57 T K A% Hanoi [8]80 5 338 5 53, SR R BV A n B B B R) 52 2 B . SR i
FIEJE R R M Hanoi(n » X, Y, Z2) BIHRATHI B A T G, W /N Al Hanoi(n —1,X, Y, Z) A9
PATHFIEIN T —1) . 24 n>>1 B, K In) 853 fift A T A4 /IN 0] 500 — 25 B sl 384, Il ) R
A7 BsF T A A /N [ 58 ) PAOAT B ) - 1, oF 7 1940 3 4 34 S

Tn) =1 n=1
Tn)=2Tn—1)+1 n>1
KA A A R
T)=2Tn— 1 +1=22Tn—2)+1) +1
=2"T(n—2)+2+1=2"QTn—3D+1+2+1
=2’Tn—3)+2°+2+1

=2 ' T(D 42"+ 2P 4241
=2"—1=0@2")
ST LA TB) AR o B B B[R] 52 2% FE 2 O (2)
2. BEARZENZE S
XF T RB VAR Sy 1 9 B I G AR B A 3 AR BT DL AR o R S B RE
AR,
B 4 % TSR A Hanoi [0 8 R Jeb VA 5005 SR )RR n I Y 25 [8) 52 2 B2 SR il
T3 AW R B Hanoi(n , X, Y, 2) BYIE I 25 18] 2y S Go) U/ A Hanoi(n — 1, X, Y. Z2) Y
i i 25 6] R S (n—1) o 24 n=>1 W, K] 53 i Ry WA /N 0] BEUFD— 20 B Sl 48 A L (H 2R — >/
i) REPAAT I 23 TR TS F 5 T TR 1149 2 ) 8 B A /AN Tl LAl AT o 7 L2 A 1] L 41 s I 22 (1) 2 — 4>
/I a0 s B 22 (] =1, X6 07 ) 3 4 =X A
Sn) =1 n=1
Sh)y=Shr—D+1 n>1
KX R r
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Sn)y=Sn—1) +1
=Sn—2)+1+1=Sn—2)+2

=S+ nm—DD=14+h—0D
=n=0n)
Fr LA Rl AR AL A n AP S R B 22 2 O (),

5.2 #IHSEEM X
5.2.1 BIPEXIZITHTE

158 E B R T 1 35 A A TR R S 0 2 SR [ R 8 D ABE AR, T 48 i % Y ) Python 15
FOrvE . T DA A st U ) R AR R B DA — 25 R O R T I E A

T U5 0 0 SRR o R R ST A [ R 43 S T A Il 58 2o 43 0 5K A 1) B e
ARAF LA B A . X2 — P 3 1T 36 22 0 JEL IS L 3 ply 2 A 1] R 4 14 5 T 1) 1 oK A
e USE I T DA SR R et X N — R IR . SR AR B 1 R B VA R — A i/
SKRAEFR Ay S AE R a4k . AW R R IAM R 58 1 R RS 2 )22 I 56 &, R K n] i
RN 1 56 22, HA OC R 5 Z AL,

FH A5 4 3 SR g T 70 174 3 DE A AR (T Ak s H AR A B 2L BR AT

@© XFBEm £ s, IEAT M BB A BN RS £ (5, ).

@ B/NEE £ s, ) AR 7R B SE A e RIS £ G DRI B £ 05
S G, D Z B 56 2R A2 0 0 338 IR (5 EC7 R B R @ =n — 1 3 ST, R
UE i =n BFEEFC AT A AL .

@ e — M4 E OB £ DB £C0)) B i IR 38 0T O S Bk a9 gk b
KAE i =1 8 i =0 B R AR

[615.2) RAEIE R EEA a[0..n— 1P I IR/ME .

R R faDORBATE al0.iJF i 1AL PRNE. M i=0 0, H
fla,iy=al0]; B f(a.i —DERM, BRA f(a.i)=MIN(f(a,i—D,ali]),HrH
MINO SR A A /IME R R, PR A5 31 a0 3 A5 A

IR R

f(a,i)=al0] i=0
fla,i)=MIN(f(a,i—1),ali]) HAth
FH UM A5 20 a0 T 3 U R i R
def Min(a,i): #3k alo..i]lhHRNMNE
if i==0: @I H O
return a[0]
else: # 3% I AR

min=Min(a,i—1)
if (min>ali]): return ali]

else: return min

Fln . 25— a=[3,2,1,5,4], M Min(a ,4) R B &H/NICE 1,



5.2.2 ETHEAHFEEHWBRLRAEELIT

HAT 38 VA M 00 KOt S AL PR O 338 VA B AR S5 4 . 3o 1 R 2 R e R R s A T U X
M. fE— AR T A& - PaE 2 RIER .

BN R E L 1 IR n RIEBH (=D W o+ 1 W2 B H., A
A IEBRE S R BRI, B A RIEBE > m=n—1 WRIERE.
W& Ul X TR T 1 AIEREE non—1 Z—MikITBH .

FTLAAESR n VI BEE S BBIFKR GO =nf e — D EFATHLEHAMN T RF LW non M
n—1 #RE AL

— et Xk T 3 A B A5 A

RD=(D, Op)

Hrp,D={d,y(A<<i<n, 3 n DICFE) N BRI I T RZWES, Op ik i
RS Op={op, ) A<j<<m .t m DMBH) X T Vd, €D, AW op; H—ITLIBHAFF,
W op; (d,) € D, W 2 3038 17 s 5 HA Bk,

P LR IE BB SO . D R IEB BN S, Op={op, op, ) B P~ FEA 3 15 iz 575 14
W.sop, BIE XK op, (n)=n—1(>1); op, E LN op, m)=n-+1n=1),

X T A Sk 45 05 0 B BE K head (head %5 550 14 45 ) L Hi4% 526810 LinkNode, 55> 45
JU next JEM S LinkNode 28R 48 £, 00RE (19 BRLAE 2258 1o 17 45 SR EHORPRIR . RS IE
BAm 25K 1 LAnE

SL=(D,0p)

Hodr, D2 3 A a4 B 45 S A e BB RIS (S B, Op={op},op ME X
B/l

op(head) =head. next £ head i & — o — UL B &5 S0 HuaE R
AR IHBEAE—JusEN, HEAE MM, W2 B, % head A7 k45 S

FEE 7S B 2, ) head. next /2 — AN Sk 45 55 B PR R

SEBR b A AR A A5 2 R T e R AR . AR R R £ (s ) AR
(AR f s,y ) B S T 2255 08 W BOHE 25 40 1 338 IH B B8 . i An, 78 1R 3 N i Sk 45 0 i Bk 3R
O3 A S B E B s, HLL head HES SN REER s NRES PR TE A
T4 B ) 4% 2% (F head. next ARiR, MH AT, next” 8B 3 Hiz ) .

[6]5.31 (REA DA KGR p . 8 LT A& T

(D) &t —ANE5 0 1) it i A7 45 i fEL.

(2) Vit — 030k S 1 i s T A 45 A

. (D) B f(pOWIRERIE M fl th s R p MFTA S GE W o) ~a, . AR
AL, NRIEL f (p.next B NRERE S oy ~a,— UNEL 5.6 Frzs . X2 A9 i A AR 40 s
O =AMAT A F 4 »=None

fpO=kitt p &5 E;: f(p.next) HAlb
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5.6 IEmEHH head WTBEERE
Hp “="FORBEFEM R . XA BIHERT .

def Positive(p) : HFEEBMHEIESE SE
if p==None:
return
Ise:
print(" %d" % (p.data),end="")
Positive(p. next)

(2) & fCpOWPIREE R I il p T A S5 (8, B, ~a, . W KB, /A
F(p.nexO MIIREEHIN @, | ~a, WA 5.7 Fros . XN A6 I AR AN T .

F O =RMAT AT F 44 p» =None
F(p)=F(p.next); Wi p 55 b

o

57 — N AERERBAER
Xof o7 B3 U S AR

def Reverse(p) : FREAHEEESE
if p==None:
return
else:
Reverse(p. next)
print(" %d" % (p.data),end="")

MR Y PSSR B T RE 58 A AR S AR SRR AR BT B AU AT 5 ) B AN TR] L 0 EL
NG B B R) A2 2 R R A () A2 A B SR A AR ) . I RCSR A 2 B 0 ) vk XS SR AE
Wit EABRIZE S

YRR . kit s R ey ke, B F RN R RS B R R, X TR A D E ML
WA ER R TRRGT ARG S R DMLY LR TR EEN LRI A AL L
MRk s, FRE, F2 A Ex % L2 k4 56,0 L. head. next 3 & & & —
ARk Sy ht ok,

JIT LATE XoF SR JFH 388 UF K0 A0 295 ) A7 it 1 500G i 3 U 0 1k Ik 0 08 o 12 B i 405 g B G
V32 5 AT 2 BT s T8 T HE TE A 1328 DA AR PR AL — AR RIS A0 o A 100 1 A 3k U T
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5.2.3 ETRHTZEMBIFTXZIT

08 50 SR A 1] BT ) 3 T U1 98 P 4 el U1 5 v SR A (I e 525 TRD RS

BINA — DAL o BT BRI E R 2, SR T AR B, BN 2 =123, 45K K
1+2=3=6,

AWkt 2 BrNa=x, (2, ,xx,- BRI f()=x, +a, , Ttz tx,
=D T y=x/10= z, 1z, 5z ,2%010= 2, AR B /NEE Sy () =2, +
2,y bty o BB/ AR AL £ ()= f(x/10)+x %10, Bk IE = BR8N
L, LB 25 R o RT3 AR AN T

fao=x o W R

f)=f/10)+x %10 Jift

Xof R f 3 R B AT
def Sum(x): HREH x WEr A AR FA

if x>=0 and x<=9:

8T 5t A

return x
else:
return Sum(x//10) +x%10

TR Y TE SR T3 VA 1 SRR B DG B2 00 ) JUAS B A7 43 BT o A 52 K /N Tl S 22 ] )
KEFR 3 B 3 VA A T G o e o S ) SO AR B B B /N R R, T ARl A
RABBNRE f(y) =z, Fx, Tt WA MERENAE (D=2, +zx, ,++
xq TR

[ 5.4) &8 pow(x ) JHTHE 2" (n I RT 1 0EED L FES .

(1) RHBIH T LB pow(x ) B,

(2) [ AT pow (a5 10) KA JLUGBIHI 7 3K pow (& ) XN B R R R B R £ /07

. (D W [ HTHE 2" WA LTSI,

f(x,n)=x n=1

flx,my=zx* f(x,n/2) % f(x,n/2) n HKT 1HATH

Sx, )= f(x,n/2) * f(x,n/2) n HRT 1R A

X IO A 338 U S AT

def pow(x,n): ERxHnRE
if n==1:
return x

p=pow(x,n//2)

fn%2==1:

return X ¥ p ¥ p £n NEE
else:

return p ¥ p #n ML

(2) AT pow(x s 10) 1Y 328 5 I8 FH I & pow (x5, 10) > pow (x,5) >pow (x,2) —>
pow(x, 1), 3 KA 4 Wik IHB A . K pow(x.n) X W BB EE L& O(og,n) .
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(615,50 BIE— n BriesE EIf 5. Bl n —4 i AR FE AN F

1 2 3

12 13 14
11 16
10 9 8

fi# . if!'"f(x sy ,Start,n)ﬁﬁ?ﬁ”@fniﬁlﬁ(l ,y)\@ﬁﬁfﬁ%ﬁy‘j start f) n FJ/I\@%JEE%E
M, 5.8 iras, 3k n f7 0 F), B KB, f(x+1,y+1,start,n —2) HTFEIELE F M
H(x+1,y+D GBIGTCREN start B n—2 BRI 2 n —2 47 n—2 51, B2/,
B an, SR 4 B R R R A R T, IR 2 2 I MR R A R 2/ TR L AN 5.9 T

i

[
ol
~ » l

B 5.8 n MriZiesErE B 5.9 n=4 BFHIKE)EF /NGB

Xof 07 B4 3 AR TR (R TR ARG start AU 1 JFBRD AR

f(x, v, start, n ) =R AT AT H 1% n<0
f(x,y,start,n)Efﬁﬁiﬁﬁﬁﬁ\fﬁgﬂgi%jﬁﬁiﬁlﬁ n=1
f(x,y,start,n) =74 (z, y) BT — & ; n>1
f(x+1,y+1,start,n—2)
Xf I B S8 B AR F AN
N=15
a=[[0] * N for i in range(N)] 77 B A
def Spiral(x,y,start,n): 1 33 U3 B 22 M2 AE 4B BE
if n<=0: return 3B A R A
ifn==1: FRERNN 1B
alx][y]=start
return
for j in range(x,x+n—1): £ F—17
aly][j] =start
start+=1
for i in range(y,y+n—1): #H—7%
ali] [x+n—1] =start
start+ =1
for j in range(x+n—1,x, —1): £~ —17

aly+n—1][j] =start
start+=1
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JE]
for i in range(y+n—1,y,—1): £ 7E—7%
ali] [x] =start
start+=1
Spiral(x+1,y+1, start,n—2) e Y= B NEE]
tERF
n=4

Spiral(0,0,1,n)
for i in range(0,n):
for j in range(0,n):
print("%3d" % (ali][5]),end="")
print()

LB 5.6 R FH 0 U5 553 SR At 28 R) A0, e tB A I 381 i 0 0% BT A o B B AR

. WENAES 3 A At X B path[0..d 1B A7 0k B 8548 (d BB, R
ARG IR ETD PR IR E R E k.,

% mgpath(xi,yisxe,ye,path.d) &K A T (xi,yD) B H T (xe, ye) A %S Bt
TR, Y (xis yD) T HRFE B — A4 A 3£ FH (i, j) 5, mgpath(i,j . xe,ye,path,d)
TR G ) B E (xesye) BY FIT A 2K B BEAR , S /N R, AT O [R) = 5 — 25 + /N[
AL NE 5,10 FiR,

STt A

5.10 K. /NEBEX R
SRAFE R oK ] B N

mgpath(xi, yi, xe, ye, path, d)=d++ ;¥4 (xi, yD) TN E] path 1 #i(xi, yi) = (xe, ye), B E| H O
H mg[xi] [yi]=—1;
Hith path YR E AR
WEH AR EER 0, BNE mg[xe][ye] =0
mgpath(xi, yi, xe, ye, path, d)=d++; $ (xi, y) ¥ F| path H7; #r(xi, yDAZEH A
H mg[xi][yi]=—1;
T (xd, yi) B RS FHAR BT FE 7B (A, §) , I8 mgpathdi, j, xe, ye, path, d) ;
M (xi, yi) IR —# BIE mg[xi] [yi] =0;

IS 3 2 3. 17 s iRk B Sl SR A T (L, D BN T4, 4) i A 288 IR 12 1 52 3 18 7
wr .

mg=[[1,1,1,1,1,1],[1,0,1,0,0,1],[1,0,0,1,1,1], [1,0,1,0,0,1],[1,0,0,0,0,1],

[1,1,1,1,1,17]
dx=[~1,0,1,0] # x 77 1) 19 Bt A5 ek
dy=[0,1,0,—1] £y J5 1l ) ffi £%

cnt=0 # B E A
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def mgpath(xi, yi, xe, ye, path,d) : KRR T AR A (xi,yi)->(xe, ye)
global cnt
d+=1; path[d] = [xi, yi] #8 (xi, y) X RN B) B 1E
mg[xi] [yi]=—1 #Fmgl[xi][yi]=—1
if xi==xe and yi= =ye: BT O o — A AR
ent+=1
print("#HEH BE %d: " % (cnt),end="") 5 A ont Aok R AR

for k in range(d—+1):
print("(%d, % d)" % (path[k][0], path[k][1]),end="")

print()
mg[xi]|[yi] =0 # MO EER R E H me (B
return
else: #(xi, yDAEH M
di=0
while di<4: # 4b 3 (xi, yi) PO R ) BEAS R AR Ee (L )
i,j= xi+dx[di], yi-+dy[di] £ (xi, yD B di T RYAHSB T B (AL )
if mg[i][j]==0: EEGDAE
mgpath(i, j, xe, ye, path, d) # M (i,)) & A Rk 5 A
di+=1 FAREEAL B (i, yi) 1T — A 4R 5 Bk
mg[xi] [yi] =0 & (xi, yi) [ A AAR 7 Yok 356, MR IR IR E mg (B
tEERF
xi,yi=1,1
xe,ye=4,4

print("[%d, % d] B [%d, Y% d] B FT B KRB AR " Y (xi, vi, xe, ye))
path=[None] * 100

d=—1

mgpath(xi, yi, xe, ye, path, d)

RTRFE R PATA R AT

(1, 1130 [4, 410 BT A 28 8 A%
WEBA 1: (1,1 (2,1) (3,1) (4,1) (4,2) (4,3) (3,3) (3,4) (4,4)
HERRIZ 2: (1,1) (2,1) (3,1) (4,1) (4,2) (4,3) (4,4)

AR 35K BT AT 0 R AR L R LA S P A B AR I SR H ek AR (AT REATAE 2

SRR E A .

5.3 4i2)

Lo SRPIAS IE BB fe R 2080 (ged) ML LA B2 X TN IE B8 o M b, 24

a=b I H aVb=0 W B RN LEN b, 75 W de Ko 298055 T b B8/ 19 TR A J0R 5 A
R AR B F RN 2 8. T 20 08 L 3 U AR

2. BLUTF#IHEE.

def fun(n):
if n==1:
print("a: %d" % (n))

else:



print("b: %d" % (n))
fun(n—1)
print("c: %d" % (n))
SAT IR A fun(5) BB H 25
3. AULT IR AL fact(n) , SR BVERLAL N n b5 B IS [R] 52 2% B2 2 8] 52 4

N

def fact(n):
if n<=1:
return 1
else:

return n * fact(n—1)

4, BT a A a[0..n— 1], 0T LIXFER R RIOCEE .

@ #Hn=1, 580 a[0],

@ ) B )AL B mid SR ET S S Y e K OT R H max1, SR 5 2R A P iR
KIGEH max2,1& Ml max(maxl,max2),

S5 S LR e R Y I B

5. WA — ARG A ECREER p, BT — DB IHA % getno(p . o) ARG —
AMER x W& ST S (RIE 455 W75 R 00, A BN a1,

6. WA — DA RGBSR R p ITA S5 SEBINL T 1~100) , &I A4~ 34 5
¥ maxnode(p) iR I AEER p 1Y de K45 SUH » minnode (p) iR I FLEE R p Y S /N 25
.

7. A — AR R A SRR EE R p BT — B RE delx (p ) M BR FL6E %
p TE—AE R BEE A

8. WA — A R KA R B BUREER p BT — DB H R delxall (p o) M BR L 4%
L p MITAMER x EE A

5.4 EFPLsEss S

5.4.1 EHA{SCIG/m

Lo AESR n V003 VA 5303 rh 8 0 3 1 i R D DL 2SR e VIRE A 20 A FIOR (B 2 | Ol
KSRy,

2. RMEIHA PR Fibonacei 88 M55 n WU A7 76 8 & 315, BTE Xz A9l 28 15 3503k
A 1o 4 o A2 TR O LA 8 U R AR B U B T 10 ISR

5.4.2 M ASSIE™

LooSRBEBRE LB, — A 2 N0 BT~ E -1 al,wa bl —%
EWAER. fWE ALY, R B 2 0 RO R Y E L JF AR OC 8Os #E AT
Mt

2. B L J&—i kg AR s sk T DL R i IR B

(1) WERFERL,
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(2) RET AN « BEERAEL
I AR S Bt A7 I3

3. WA —DIERE n (n>5) JBEHL™ A= n A 1~99 B9 RE R, SR i U5 55005 SR v 9 0
RABEROMR AR

5.5 LeetCode {F2k 4 Fe i

MR 1. LeetCode7— B ¥ I ¥
(LRI IR 45— 32 DLHYA A7 5 BB ARG OB X A B foh B B BCE AT R
N1 B 1235 321,
A 2. A —123. % —321,
3. B 120,55 H 21,
B IRATI B RAEAEE1S T 32 (0 0 A 455 5 80, W LB v el oy [—2°, 2% — 17,
AR5 3 A B 5 W R B e I e iR L R [l o,
BRI R SRR R g5k

def reverse(self, x: int) -> int:

2. LeetCode24d— MM X iR P L &
)RR . 4R — B, I A B Ho P AR AR I 45 5 IR Bl S e G gk R . HE R ARRE
mamiae o LA AR A AR A TR T S PR M AT 2 S e, BN, e R 1> 2>
3> 4,R I ZE SRR 2-> 1> 4-> 3, BORETHH R H &AM ik

def swapPairs(self, head: ListNode)-> ListNode:

3. LeetCodeb9——HZ HE 46 B% 11

LA 4 — D IR B AR — A 18 n® W FTAT IR HT 3R DU I
P BRI HE S B IE TS TR AR . Bl A 3 i A R AT .

L
[1.2,3],
[8.9,47,

M £7,6,5]
1

FER T B H A AR ik
def generateMatrix(self,n:int)-> List[ List[int]]:
4. LeetCodeb2——n EF I
FLAHIGE « 545 B SE 10 2 AT A S5 HOBEE n > 0B 1O L 525
wonnw B2 FURREM T, 45— 0 R 85 ] A R B, SR
SRR H RN Tk

def totalNQueens(self, n:int)-> int:



